
Âñòóïèòåëüíàÿ ðàáîòà. 5 êëàññ.

1. Ðàçðåæüòå êëåò÷àòûé êâàäðàò 3 × 3 íà òðè ðàâíûå ïî ïëîùàäè ÷àñòè, íè îäíà èç êîòîðûõ íå

ÿâëÿåòñÿ ïðÿìîóãîëüíèêîì.

Íèæå èçîáðàæåíî íåñêîëüêî êâàäðàòîâ äëÿ ïîïûòîê ðåøåíèÿ.

Îêîí÷àòåëüíûé îòâåò íàðèñóéòå â áëàíêå.

2. Âäîëü ïðÿìîé áåãîâîé äîðîæêè íà îäèíàêîâîì ðàññòîÿíèè äðóã îò äðóãà ðàññòàâëåíû ôëàæêè.

Äâà ñïîðòñìåíà, Àíäðåé è Äåíèñ, ñòàðòóþò îò ïåðâîãî ôëàæêà è áåãóò ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ.

Êîãäà Àíäðåé áûë ó 5 ôëàæêà, Äåíèñ áûë ó 3 ôëàæêà. Ó êàêîãî ôëàæêà áóäåò Äåíèñ, êîãäà Àíäðåé

áóäåò ó 25 ôëàæêà?

3. Ñåðãåé Àëåêñàíäðîâè÷ 4 ÷àñà èãðàë â êîìïüþòåðíóþ èãðó �Ñòðàíû è îáùåñòâî�. Âñåãî îí çàõâàòèë

72 ñòðàíû. Â ïåðâûé ÷àñ åìó óäàëîñü çàõâàòèòü â 6 ðàç ìåíüøå ñòðàí, ÷åì â òðåòèé, íî çàòî â 7 ðàç

áîëüøå, ÷åì âî âòîðîé. Êàæäûé ÷àñ Ñåðãåé Àëåêñàíäðîâè÷ çàõâàòûâàë õîòÿ áû îäíó ñòðàíó. Ñêîëüêî

ñòðàí îí çàõâàòèë â ÷åòâ¼ðòûé ÷àñ?

4. Â òóðíèðå ïî øàõìàòàì ó÷àñòâîâàëè 10 ïÿòèêëàññíèêîâ è øåñòèêëàññíèêîâ, ïðè÷¼ì ïÿòèêëàññíè-

êîâ áûëî áîëüøèíñòâî. Èçâåñòíî, ÷òî â êàæäîé ïàðòèè ó÷àñòâîâàëè ïÿòèêëàññíèê è øåñòèêëàññíèê.

Â íåêîòîðûé ìîìåíò òóðíèðà áûëè ñûãðàíû ñëåäóþùèå ïàðòèè: Àíÿ�Åãîð, Òàíÿ�Óëüÿíà, Æåíÿ�

Ãðèøà, Ôåäÿ�Àíÿ, Æåíÿ�Åãîð, Êðèñòèíà�Àíÿ, Åãîð�Óëüÿíà, Àíÿ�Âèêà, Óëüÿíà�Ðîìà. Ñêîëüêî

ïÿòèêëàññíèêîâ ó÷àñòâîâàëè â òóðíèðå?

5. Âîâî÷êà ïðèåõàë â äåðåâíþ, ãäå æèâ¼ò ìíîãî êîøåê, êîòÿò, ñîáàê è ùåíêîâ. Ïðîâåäÿ òùàòåëüíûå

âçâåøèâàíèÿ, Âîâî÷êà âûÿñíèë, ÷òî:

1. âñå êîøêè, âñå êîòÿòà, âñå ñîáàêè è âñå ùåíÿòà âåñÿò îäèíàêîâî;

2. äâå ñîáàêè âåñÿò ñòîëüêî æå, ñêîëüêî 17 êîòÿò;

3. ñîáàêà âåñèò ñòîëüêî æå, ñêîëüêî êîøêà è 3 ùåíêà;

4. 4 êîøêè è êîò¼íîê âåñÿò ñòîëüêî æå, ñêîëüêî 9 ùåíêîâ;

5. 4 êîøêè, êîò¼íîê è 3 ùåíêà âåñÿò ñòîëüêî æå, ñêîëüêî âñå îñòàëüíûå êîòÿòà â äåðåâíå.

Ñêîëüêî êîòÿò æèâ¼ò â äåðåâíå?

6. Àíàñòàñèÿ Àëåêñàíäðîâíà íàïèñàëà ñî÷èíåíèå íà 555 ñòðàíèö. Èçâåñòíî, ÷òî åñëè âçÿòü èç íåãî

ëþáûå 10 ïîñëåäîâàòåëüíûõ ñòðàíèö, òî ñðåäè íèõ ñòðàíèö ñ îøèáêàìè áóäåò áîëüøå, ÷åì ñòðàíèö

áåç îøèáîê. Íàéäèòå ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîå ÷èñëî ñòðàíèö ñî÷èíåíèÿ áåç îøèáîê.


